5 Wykonaj dzielenia pisemne. Nad cyframi wynikéw wpisz litery zgodnie z kluczem

do szyfru, a otrzymasz hasta.

Klucz do szyfru: 0-A 1T 2-R=* 3-W 7-K 8§-P
& Oblicz pisemnie. Sprawdz w pamigci, czy suma wynikow jest réwna 555.
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24 Liczby naturalne




Podaj ilorazy. Skorzystaj z wynikéw otrzymanych w zadaniu 7.

fi -

" 'Dobrarada
Zera w‘ dzieleniu mozesz skresla¢ - tyle samo zer w dzielnej, ile w dzielniku. J
295200:12= L4600 766 800: 12 = 02200
2952000 : 12ff = 24600 766 800 : 12 = 6230
2952000:12 = 346000 7 668 000 : 120 = GXI00
295200 : 12p = _ 2460 7668 0pf : 1209 = 6390

©  Polacz dziatania, ktére maja taki sam wynik.

2952 : 12 29 520 00§ : 128
295 20§ : 12¢ 29 520 0pg : 1290
295 200 : 12 29 520 : 12
2952 000: 12 2952 0ftp : 1299

W poniiszych dzieleniach pisemnych zostaty zapisane wszystkie jedynki i siodemki.
Wpisz pozostate cyfry.
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Dzielenie pisemne




